Список единых избирательных участков с указанием их границ, образованных на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области для организации 
и проведения выборов и референдумов всех уровней
Избирательный участок № 162

В границах поселка Новое Токсово и части городского поселка Токсово: улиц: Буланова, Береговая, Возрождения, Гоголя, Горная, Дружбы, ДОС-31, Кленовая, Ключевая, Комендантская Гора, Короленко, Кривая, Кривое озеро, Лесгафта, Лесная, лесовода Морозова, Леншоссе д. 1-77а, Луговая, 2-ая Лесная, Лыжная, Майская, Микрорайон Виктория, Набережная, Нагорная, Нижне-Луговая, Озёрная, Орловская, Островная, Ольховая, Осенняя, Офицерская, Парковая, Первомайская, Пионерская, Пограничная, Поперечная, Привокзальная, домов: №№ 13, 15, 17, 19, 21, 23, Пушкарская, Рельефная, Речная, Садовая, Санаторная, Советов, Советская, Солнечная, Сосновая, Спортивная, стандарт «Кавголово», Трамплинная, Туристов, Хвойная, Холмистая, Центральная, Чайное озеро, Швейников, Широкая, Школьная, 22 км; переулков: Армейский, Кавголовский, Короткий, Кузнечный, Малый, Новый, Озерный, Первомайский, Пограничный, Поперечный, Почтовый, Школьный, Хуторной.

С северной стороны граничит с Куйвозовским сельским поселением 
по административной границе МО «Токсовское городское поселение». 

С восточной стороны граничит с МО «Рахьинское городское поселение» и МО «Романовское сельское поселение» по административной границе МО «Токсовское городское поселение».
С южной стороны по улице лесовода Морозова до шоссе Санкт-Петербург – Матокса, огибая (исключая) жилой массив ДНП «Отдых трудящихся», далее по улице Дружбы до пересечения с переулком Короткий, по переулку Короткий до пересечения с улицей Привокзальная, по улице Привокзальная  до Привокзальной площади, включая жилой массив по нечетной стороне улицы Привокзальная до пересечения с Ленинградским шоссе, далее по Ленинградскому шоссе до пересечения с улицей Майская, включая Леншоссе дома 36, 36-а, 38, ДОС-31, далее по улице Майская до пересечения с улицей Набережная и по улице Набережная до пересечения с улицей Железнодорожная, далее по улице Железнодорожная до границы с ж/д веткой Санкт-Петербург – Приозерск.
С западной стороны по границе с ж/д веткой Санкт-Петербург – Приозерск, включая стандарт «Кавголово», далее по границе с МО «Лесколовское сельское поселение» по административной границе МО «Токсовское городское поселение» исключая военный городок 61;  в/ч 73845, База обеспечения учебного процесса им. ВКА Можайского.
Адрес участковой избирательной комиссии: пос. Токсово, Леншоссе, дом 
№ 55-а, администрация МО «Токсовское городское поселение».

Помещение для голосования: пос. Токсово, ул. Буланова, д. 18, МУЗ «Токсовская районная больница», поликлиника.

Избирательный участок № 163

военный городок 61;  в/ч 73845, База обеспечения учебного процесса 
им. ВКА Можайского.
Адрес участковой избирательной комиссии: пос. Токсово, военный 
городок 61, начальная школа.

Помещение для голосования: пос. Токсово, военный городок 61, начальная школа.

Избирательный участок № 164

В границах части городского поселка Токсово: улиц: Грина, Дмитриева, Дорожников, Лендача, ДНП "Отдых трудящихся", Новинки, Петрова, Привокзальная, домов: №№ 16-а, 20, 20-А, 22, 24, Разъезжая. 

С северной стороны включая придомовые территории домов №№ 16-а, 20, 20-А, 22, 24 по улице Привокзальной;

С восточной стороны по Короткому переулку до пересечения с улицей Дружбы, по улице Дружбы до пересечения с жилым массивом ДНП «Отдых трудящихся», включая жилой массив ДНП «Отдых трудящихся», далее по шоссе Санкт-Петербург – Матокса.
с южной стороны граничит с МО «Кузьмоловское городское поселение»  по административной границе МО «Токсовское городское поселение».
С западной стороны граничит с придомовыми территориями домов 
№№ 2, 4, 6, 8, 12, 14, 16 по улице Привокзальной;

Адрес участковой избирательной комиссии: пос. Токсово, Леншоссе, 
д. 55-а, администрация МО «Токсовское городское поселение».
Помещение для голосования: пос. Токсово, ул. Дорожников, д. 1, МОБУ «Токсовский центр образования», «Токсовская СОШ».
Избирательный участок № 165
В границах деревни Аудио и части городского поселка Токсово: улиц:, Болотная, Боровая, Гагарина, Глухая, Дачная, Еловая, Зеленая, Инженерная, Кольцевая, Комсомола, Крылова, 2-ая Крылова, Лиственная, Некрасова, Пляжная, Привокзальная, домов: №№ 2, 4, 6, 8, 12, 14, 16, 25, 25-а Светлая, Сенная, Трудовая, Черничная, Железнодорожная, ПМС-29, Южная, переулков: Речной, Торфяной, Лесопарковый, в/г 6, лесопитомник, в/ч 31722.
С северной стороны граничит с МО «Лесколовское сельское поселение» по административной границе МО «Токсовское городское поселение» далее по границе ж/д ветки Санкт-Петербург – Приозерск не включая стандарт «Кавголово» до улицы Железнодорожная границе улицы Набережная, далее по улице Набережная до пересечения с улицей Майская, по улице Майская, исключая ДОС-31, Леншоссе дома 36, 36-а, 38 до пересечения с Ленинградским шоссе 

с восточной стороны по шоссе Санкт-Петербург – Матокса;

с южной стороны граничит с МО «Кузьмоловское городское поселение» и с МО «Бугровское сельское поселение» по административной границе МО «Токсовское городское поселение» далее по ул. Дорожников до привокзальной улицы.
с западной стороны ограничен автодорогой, граничащей с землями Приозерского лесничества.

Адрес участковой избирательной комиссии: пос. Токсово, Леншоссе, д. 55-а, администрация МО «Токсовское городское поселение».
Помещение для голосования: пос. Токсово, ул. Дорожников, д. 1, МОБУ «Токсовский центр образования», «Токсовская СОШ».
Избирательный участок № 166

В границах деревень: Кавголово, Рапполово.

Адрес участковой избирательной комиссии: дер.Рапполово, ул.Овражная, Д.21-А, здание КДЦ.
Помещение для голосования: дер.Рапполово, ул.Овражная, д.21-А, здание КДЦ.
www.toksov.spb.ru
